AuTokivnTo Kiveitat og opt{ovTio eninedo e orabepri Taxutnta 10 m/s kat 1ot
n unxavr tou avarrtuooet .oxU 1200N. Na Bpeite ) SUvaun Twv avIloTAoEWV.

270 apykd akivnto owpa pafag m = 1 Kg tou
Surm\avou oxrjparog aokoupe T duvaun F = 10 N.
Avu =02 kai g = 10 m/s? va Bpeite T Xpovikr
ouypn t=2s.

a. To puBud TNG MPOTPEPSHEVNG OTO OWHA EVEPYELQG.

> To pubud NETABOANIG TNG KIVITIKIG EVEPYELAG.

v To puBué peiwong g unxaviking evépyelag Adyw Tou €pyou g TPIRNS.

3

‘Eva autokivnto pudlag m=2 tn aveBaivel pe otabepr) Taxdmra 10 m/s €vas
eubBuypappo avneopikd dpouo ywviag kAiong ¢. «. Mdéon eivat n OUVOAK™
SUvaun mou avtidpd otV Kivrion TOU QUTOKIVATOU Kat MOgo eival To €pyc
autnig Tng duvaung oe 2 s; 2. Molwa n 1oxUg Tou KvNTPa;

Aivovtal nue=0,8 ouvp=0,6 ouvteAeoTig TPIRNAG OAioBnong 0,04.

Autokivito paZag m=200 Kg kiveitat oe opiévtio Spopo pe otabepry Taxumyta
36 Km/h. Av o ouvteheotng TPIRNG OAioBnong eival 0,1 kat n avriotaon Tou aépa
givat 100 N, va Bpeite v 1o0xU rMou avarruooel O KIVITTPeag.

Zwpa avarruooel XU 4 KW kat kivettal oe opt{évnio Spduo pe atabepn) Taxutmra
20 m/s. Av 0 CuvTeAeOTT|G TPRIQ OAIoBNoNg eivat 0,2, moia eivat n paa Tou CwUarTog;

Autokivnto pafag m=1000 Kg diabétel kivnmpa otabepnig woxuog P= 10 KW
kat Eekiva ano my npepia. Na Bpeite Tn dUvaun Twv avTioTAcEwy, av JeTa and
XPOvo 50 s To auTokivnTo €xel dtavuoetl 50 m kau €xet Taxutnra 108 Km/h.



